Zarzad Transportu Mieiskieqo

Poznan, dnia 22 sierpnia 2017 r.
ZTM.EZ.3310,6,2017

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonege w trybie przetargu
nieograniczonego na ,.Badania satysfakcji Klienta Zarzadu Transportu Miejskiego w Poznaniu
w 2017 roku” (ogioszenie opublikowane w Biuletynie Zaméwiet Publicznych dnia 14-08-2017 pod
numerem 571487-N-2017).

Zamawiajacy, Zarzad Transportu Migjskiego w Poznaniu, stosownie do zapiséw art. 38 ust. 1 i 4
ustawy Prawo zamdwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164, z péén. zm.
dalej ustawa Pzp), przesyla wyjasnienia zapiséw SIWZ, w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy, ktory wplynat
do Zamawiajgcego w  dniu 22 sierpnia 2017r. w postepowaniu o udzielenie zamodwienia publicznego
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ,,Badania satysfakcji Klienta Zarzadu
Transportu Miejskiego w Poznaniu w 2017 roku “~ nr sprawy ZTM.EZ.3310.6.2017.

Ponizej podajemy tres¢ zapytan (pisownia oryginalna) wraz z odpowiedziami.
Zamawiajacy uznaje tres¢ odpowiedzi za wigzgcg w stosunku do kazdego Wykonawcy.

Pytanienr 1
W ramach Badania II:

Badanie satysfakcji klientéw ZTM Poznan korzystajacych ze stron internetowych www.peka.poznan pl oraz
www.ztm.poznan.pl oczekujg Padstwo minimum n=325 wywiadow. Badanie CAWI nie daje nam
mozliwosci zapewnienia wykonania minimalnej liczby wywiadéw wypelionych przez odwiedzajacych
strony. Zalezy to w glownej mierze od liczby odwiedzin na stronie. Czy posiadaja Padstwo informacje na
temat efektywnosci w badaniu CAWI w latach poprzednich?

Odpowiedz na pytanie nr 1
Zamawiajacy informuje, ze w roku 2016r.,, Wykonawca przeprowadzit 305 badan. Przyjety w roku 2016
wymiar badan wynosi 300,

Zamawiajacy informuje, Zze w roku 2015r., Wykonawca przeprowadzit 891 badan w trzech falach
{odpowiednio: 322, 266 i 303). Przyjety w roku 2015 wymiar badan wynosit 200.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, dokonuje
modyfikacji zatgcznika nr 6 do SIWZ - projekt umowy:
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§ 4 ust. 1 pkt 2 poprzez wykrestenie Badania III, § 4 ust. 1 pkt 2 otrzymuije brzmienie:

«2. wynagrodzenie za realizace Badania I i II w wysokosci ... Zt  {stownie
................................... 00/100) zotych netto + 23% VAT bedzie plathe na podstawie
zaakceptowanego raportu z Badan 1 1 II oraz prawidtowo wystawione] przez Wykonawce faktury VAT.”

W § 4 ust. 1 wprowadza sie ust. 2a o nastepujacej tresci:

«Wynagrodzenie za realizacie Badania III w wysoKOSCi ....occeoeeeven. ZH (StOWNHE i
00/100) Hotych netto + 23% VAT bedzie platne na podstawie zaakceptowanego raportu z Badania III
oraz prawlidlowo wystawionej przez Wykonawce faktury VAT.

W przypadku, gdy wykonana ficzba pomiardw bedzie mniejsza niz 165 Wykonawea nie otrzyma
wynagrodzenia,

W przypadku, gdy liczba wykonanych pomiardw bedzie wigksza niz 165 i mniejsza niz 324 Wykonawca
otrzyma wynagrodzenie proporcjonalnie do liczby wykonanych pomiaréw, przy czym wykonanie
pomiardow w ilodei 325 oznaczaé bedzie 100 %, a kazda z kolejnych liczb poczawszy od 165 wtamek
100 % wartosc wynagrodzenia,”

W § 9 ust. 2 wprowadza sie pkt 2a) o nastepujace] tresch:

»28) za wykonanie pomiarow w ilosci mniejszej niz 165 w zakresie Badania I1I Wykonawca nie
otrzyma wynagrodzenia umownego okredlonego w § 4 ust. 1 pkt. 2a oraz zaptaci kare umowng w
wysokosci 10 % wynagrodzenia brutto okreslonego w § 4 ust. 1 pkt 2a.”




